

我市第三届中华龙舟大赛启动

本报讯(记者王艳)9月10日上午,2016周口市第三届中华龙舟大赛启动。市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,市人大常委会副主任解冰山,副市长刘占方,市政协副主席黄体勤出席启动仪式。

据了解,此次大赛是我市第三运动会的先期比赛项目之一,也是传承周口龙舟文化、活跃全市广大人民群众文体生活、有益于广大人民群众身心健康的一件喜事、盛事。全市24支代表队于9月10日至12日在沙

游保峰到分包路段督导创建工作

本报讯(记者王艳)9月9日下午,市人大常委会副主任游保峰带领分包路段责任单位、市直有关单位负责人,到中原路督导省级文明城市创建工作。

游保峰一行沿中原路详细察看各单位创建工作开展情况,并针对创建工作中存在的具体问题提出整改意见。

游保峰指出,要严格落实“门前三

颗河中州路桥至八一路桥段进行角逐。

本次大赛的比赛项目和去年相同,包括龙舟竞速赛和翎船捕鸭竞赛赛。翎船捕鸭竞赛赛为周口传统的水上捕鸭比赛,每只船上有一人、“拿手”1人、“板棹手”1人、“划手”10人,13人合作将进行速划、捕鸭等多个趣味项目,具有浓郁的周口地方特色。比赛按照国际统一标准,分别进行200米直道竞速和500米直道竞速,采取预赛、半决赛、决赛的方式进行。

“包”责任制,充分发挥沿街单位和店面经营户在创建工作中的作用;要进一步加强日常管理,严格工作标准,对占道经营、小广告等问题坚持严管严惩;要针对存在的问题,确定办结时限,动员各方力量,限时整改,在落实创建工作上彰显力度、体现实效、实现目标;要完善长效机制,使创建工作走上规范化、制度化轨道。

我市58万台农机备战“三秋”生产

小麦机播率可达97%

善大质量做出贡献。

“玉米是我市主要秋粮作物,抓好玉米机收,对保障秋粮丰产丰收至关重要,全市要集中力量推进玉米机收。”市农机局相关负责人说,近年来,我市玉米机收驶入快车道。“今年我市财政投入1000万元用于对秸秆捡拾打捆机、秸秆还田机、青贮机、免耕播种机、深耕机和深松机等六类农业机械进行累加补贴,在国家和省财政补贴30%的基础上,累加补贴20%,使补贴额度达到50%。”市农机局相关负责人说,根据历年来的秋收情况,秋收季节往往天气变化莫测,玉米机收受天气制约较大。市农机局要求各级农机部门提前谋划,完善服务保障措施,提高机械作业效率,推动全市玉米机收再上新台阶。

郸城县三百万元重奖教育功臣

本报讯(记者卢好亮通讯员张本宝安稳)9月8日,郸城县庆祝第32个教师节颁奖典礼在县人民会堂举行,县政府出资310余万元奖励教育先进单位、教育功臣,隆重庆祝教师节。郸城一高获科研经费191万元,成典礼最大亮点。对全县教育做出突出贡献的郸城一高校长刘成通令嘉奖,并奖励10万元;对郸城县教体局局长刘现营通令嘉奖。

“百年大计,教育为本。教育大计,教师为本。”郸城县委书记罗文阁在颁奖典礼上说,郸城县委、县政府将一如既往重视教育、发展教育、关心教师、依靠教师,营造尊师重教的良好社会氛围,为广大教育工作者搭建一个好的平台,大力支持优秀人才为教育事业绽放光彩,让每一个孩子带着梦想飞得更高更远,把郸城教育办得更好、更强。

近年来,郸城县以办人民满意教育为目标,坚持抓教育就是抓发展、抓根本,抓教育就是抓支撑力、抓竞争力的理念,以更大的决心、更多的财力、更多的精力支持教育事业发展,发扬“三种精神”,打造“三个教育”:一是发扬爱岗敬业、默默耕耘的奉献精神,打造廉洁教育;二是发扬刻苦钻研、严谨笃学的求实精神,打造公平教育;三是发扬自强不息、追求卓越的进取精神,打造品牌教育,坚持做强“大教育”,为经济社会发展提供智力支撑。

在颁奖典礼上,该县还向捐资助学先进单位和个人,全县十佳师德标兵、十佳校长,小学及幼儿教育先进单位,初中教育先进单位,优秀乡镇中心校,高中阶段教育工作先进单位,教育功臣等颁发了奖匾、奖杯、证书和奖金。



沈丘县人武部组织即将入伍的“新兵”参观革命烈士陵园、国防教育展馆等,激发他们建功军营的动力,打牢他们参军报国的信念,让他们懂得当兵既是光荣义务更是责任和担当。图为“新兵”正在参观国防教育展馆。

曹新旺摄

仲裁法律之窗

周口仲裁依法解决各类经济纠纷,专家断案,一裁终局,公平公正,简便快捷,与法院判决具有同等国家法律效力。

仲裁协议的认定

由于仲裁协议是一种特殊的协议,具有不同于一般合同的法律特征,所以,很多国家法律对其形式的要求都比较严格,以明确显示当事人提交仲裁的愿望。如前所述,仲裁协议应以书面形式作出。合同中的仲裁条款和专门的仲裁协议书,不存在书面形式的认定问题,这里所说的认定,主要是针对第三种类型即其他文件中包含仲裁协议的认定,这

类仲裁协议情况比较复杂,所以存在一个如何确认的问题。

关于双方当事人通过往来函件、电子邮件缔结的仲裁协议书的书面认定,这一类仲裁协议的形成过程一般应当是:首先一方当事人将其希望订立仲裁协议一事向另一方当事人发出建议,如果另一方当事人愿意接受该项建议,必须将其接受该仲裁协议的意向传达给对方当事人,通过这种往来,仲裁协议才能成立(待续)。

周口仲裁委员会主办 地址:周口市太昊路与工农路交叉口向西100米路北 电话:0394—8537976 0394—8537791

郑合高铁沈丘段拆迁工作完成九成

本报讯(记者韦伟)记者昨日从郑合高铁沈丘段指挥部了解到,全长37.24公里的征地拆迁工作接近尾声,仅剩余部分企业没有完成拆迁,已完成90%的任务。

据了解,郑合高铁沈丘县段全长37.24公里,途径8个乡镇办,永久用地1323亩,需拆迁住户298户,企业3家、养殖场11家、幼儿园1个、预制板厂5个、其它6户,经济林等生物资产149户。

郑合高铁经过沈丘并在沈丘设站是沈丘县交通史上的一件大事,当地党委、政府高度重视,及时成立了由常务副县长张建党、分管副县长夏新明挂帅的征拆办公室(以下简称征拆办),乡镇

办主要领导亲自指挥,县有关职能部门全力配合。征拆办多次组织工作培训会和专题会,让工作人员认真研读、深刻领会周口市政府7号文件和县政府拆迁方案,使县乡工作人员做到烂熟于心。同时利用会议、公告、到户明白卡等形式,把郑合高铁征地拆迁政策、补偿标准等进行广泛宣传,让广大机关党员干部、全县群众及时了解郑合高铁及高铁站建设的重要意义,争取广大群众的理解和支持。在工作中,征拆办进行了明确分工,严格执行有关程序、依法办事。征拆办每天召开一次碰头会、每周召开一次沿线乡镇办分管领导例会,听取情况反映,协调解决问题,对在工作

中遇到的疑点、热点、难点问题,立即派人协调解决,做到问题不搁架、不回避。

由于领导重视、分工明确,各项工作进展顺利。征地情况,红线内征地:设计1323亩,完成100%;临时用地:2个梁场共计400亩全部交付使用;征拆办、钢筋场共计200亩临时用地全部交付使用;铺轨基地200亩左右,施工方正在规划;施工便道用地设计38.103公里,已完成36.3公里,完成95.3%。工程建设,沈丘县境内共需建3个标准化拌合站,4个标准化钢筋厂,1个铺轨基

地。1号、2号、3号拌合站正在抓紧建设,3#拌合站8月15日试机生产;1号、2号、3号钢筋加工厂正在施工建设,3#钢筋厂已于8月18日建成。其他场地征地已经完成,本月可以全部投入使用。拆迁情况:住宅拆迁户298户(不含学校、企业、养殖场),8月10日前已签订协议291户,腾空285户。截至8月31日,2.2万平方千米简易房、彩钢房已拆除100%;住宅房屋298户,已拆迁294户,占98.7%。企业和评估资产正在与群众见面并逐步拆迁。

加快推进郑合高铁项目建设



扶沟县运来种植专业合作社引进的露地种植的超辣黄色灯笼椒亩产达到4000多公斤,今年亩效益可达1.2万元,远销日本、韩国等国家和地区。图为农民正收摘上市。

谷志方摄

莫让营养午餐成“毒药”

宋海转

近日,网上一则“湖南62名学生因食用营养餐牛奶后呕吐被送医”的新闻引发舆论广泛关注。又一起因营养午餐不营养而致病的新闻,敲击着大众的神经。有网友如此评论:“什么时候营养午餐成害人毒药了?”

营养午餐当然不是害人毒药。国家推行营养午餐,本是一项造福广大农村学生的好政策。为什么营养午餐“缩水”,甚至变“毒药”的现象屡见报端?究其原因,就在于政策在执行过程中出现疏漏,监管缺位,导致某些别有用心者把营养午餐当成了任意宰割的“唐僧肉”,国家发放给营养午餐的补贴被截留,孩子们的午餐营养自然大打折扣。

善政只有善为,才能真正发挥其应有的效果。如何善为?加强监管、合理施行是关键。比如,午餐公开各项采购账目,由家长代表参与采购洽谈,对肆意挪用和拖延下拨补助款问题,也要进行追责等。

沙颖时评

我市中心城区部分实地考察点创建细节有待完善提升

本报讯(记者李瑞才)9月6日下午,按照市创建省级文明城市指挥部的要求,市创建办实地督查组对市区的多条主次干道、社区和城中村进行了实地察看,发现经过数月以来的集中整治,虽然中心城区创建氛围越来越浓,但市民举报部分路段随处可见乱倒垃圾的问题依然突出,部分实地考察点的文明创建工作仍需进一步完善和提升。

当天下午,根据市民反映,市创建办实地督查组沿颍河路(八一大道至中原路段)进行察看,发现该路段两侧机动车乱停乱放现象十分严重,沿路多处露天垃圾桶内大量生活垃圾外溢,老远就闻到异味,尽管周边多处悬挂在“禁止乱扔垃圾”的警示条幅,但乱倒垃圾现象仍旧严重;

在东新区康店社区走访中,督查组发现该社区社会主义核心价值观公益宣传内容缺失,志愿者服务站点不完善,创建氛围亟需提升。督查组建议,加快完善社区内宣传展板制作,东新区、川汇区应尽快在颍河路上配套建设一到多座垃圾分类站并加强管理,以满足居民需求。

在省越调团院内,督查组发现该考察点既没有按照要求展出演出计划、开展活动等内容,也缺少社会主义核心价值观宣传,创建宣传氛围缺失十分严重。面对这种被动局面,该剧团负责人应按照时间节点,及时完善小区内的不足部分,以全新的姿态迎接省级文明城市的检查验收,以自己的实际行动为创建工作添砖加瓦。

相关负责人表示,这几天他们将整理活动资料,加快充实完善宣传展板。在嵩山路农贸市场北边有一处正在开发的楼盘,督查组看到人行道上的碎砖头和部分建筑垃圾没有及时清理,围墙上大面积的公益广告仍未制作张贴,该农贸市场周边乱贴乱画乱喷涂的小广告泛滥,亟待清理。

在建设大道的商水县化肥厂,督查组看到,虽经多次下发整改通知、督查通报,但该化肥厂南围墙依然没有粉刷,墙体上布满各类扎眼的“牛皮癣”,显得破败不堪,亟待整治。在市经济开发区太昊路星龙华缘小区,督查组看到进出该小区大门路两侧的宣传栏内,具有中国传统美德的各类公益广告清新别致,居民活动中心正在紧锣密鼓地重新装修改造当中,该小区相关负责人表示,与之配套的公益宣传展板已经设计制作完毕,下周即可全面安装整改到位。在莲花路万达熙龙湾小区内,督查组看到该小区居民纳凉的凉亭顶部四周已全面安装展示“新二十四孝”公益宣传展板,绿化带内的带有文明市民公约的引导指示牌正在安装之中,督查组要求该小区负责人应按照时间节点,及时完善小区内的不足部分,以全新的姿态迎接省级文明城市的检查验收,以自己的实际行动为创建工作添砖加瓦。

开发区多措并举营造创建氛围扮靓火车站广场

本报讯(记者李瑞才)火车站广场是我市创建省级文明城市“迎检”必看的实地考察点。近段时间以来,市经济开发区严格参照文明城市测评体系标准,逐步加大公益广告的宣传展播力度,投入巨资对广场及周边的配套设施及管理制度进行了一系列的更新完善,将火车站打造成为我市对外宣传的又一绝佳展示平台。如今,一幅幅特色鲜明的公益广告,犹如一股股文明暖风吹拂着整座城市,在吸引大量市民和旅客关注的同时,提升了城市形象和品位,也为全市文明创建工作增光添彩。

9月8日上午,记者来到周口火车站广场,远远便看到一幅幅印有社会主义核心价值观的巨大户外公益广告牌或挂于高楼外墙,或立于高塔之上,显

得十分醒目、大气;环顾站前广场,20多个富有“新24字孝廉文化”和“社会主义核心价值观”内容的公益广告宣传牌,有序地排列在广场之上,“仁义礼智信、忠孝勇耻廉”,十个代表了中国传统道德精髓的红色镂空大字,与社会主义核心价值观完美融合,充满了积极向上的正能量,将整个火车站广场点缀一新,看后精神为之一振。

据市经济开发区火车站地区管理处的相关负责人郭忠斌介绍,自文明城市创建活动开展以来,火车站地区管理处按照开发区管委会的安排部署,严格按照创建省级文明城市测评体系标准,及时进行查漏补缺,先后从基础设施、管理制度和宣传氛围营造三个方面入手,投资40多万元在火车

站周边安装设置交通防护栏1500多米、隔离桩2000多个、新型环保果皮箱60多个,使配套设施逐步得到完善。为进一步规范火车站广场及周边的交通和运营秩序,他们又先后在广场东西两侧安装了车辆出入智能识别管理系统,在火车站东西两侧施划公共停车位70多个,使火车站广场周边的交通环境和运营秩序进一步得到了提升。另外,环卫工人全天不间断对

广场及周边的路面、人行道、站亭进行清扫保洁,公安和城管执法人员在加强对社会机动车辆管控的同时,每天都对进入广场内的出租车等运营车辆进行规范管理,使火车站广场周边的市容环境得到了有效净化、运营秩序得到有效提升。目前,矗立在火车站广场及周边楼顶、高塔上20多个个性十足的创建公益宣传广告已经成为我市对外宣传的文明窗口。

共创省级文明城 打好迎检攻坚战

得丰厚土壤,他们各取所需、各展所能,既发展了个性特长,又培养了团结、合作、进取等意志品质,更为其未来的全面发展打下了坚实的基础。

天道酬勤,行者无疆。随着新课程改革的推进,羲城中学形成了自己的校本教材,取得了骄人的教育成果。

对未来负责 生态农场为学生强筋健骨

俗话说:“病从口入,祸从口出。”

羲城中学注重学生灵魂健康和智力健康的同时,更加重视学生的身体健康,对学生的未来发展负责。为了达到这个目标,他们就从学生的饮食做起。

基于对学生健康负责的初衷,学校筹划并积极实施“羲城生态农场”的项目建设工作。目前,学校已经拥有遍布全国的八大生态农场基地。分别是:淮阳宋桥鸡鸭鹅养殖基地、淮阳李集果蔬基地、黑龙江五常大米基地、山西沁县小米基地、云南怒江核桃油基地、新疆阿克苏水果基地、山西长治散养土猪基地、内蒙古牛羊肉基地。

董长林介绍,学校筹建有机生态农场就是为了让所有师生吃上放心食品,让羲

城师生在忙碌的工作学习中找到更多家的感觉。目前羲城师生能吃上“自家”种的蔬菜,“自家”榨的花生油、核桃油,“自家”的放心肉,“自家”的水果,“自家”磨的豆腐等等,真正实现了“健康至上”的初衷。

同时,羲城农场的开辟也为学生们提供了社会实践场所。收获季节,学校组织学生到农场体验生活。“拔萝卜大赛”中,田园中处处洋溢着同学们的热情。清新泥土香,悠悠田园情。同学们在收获的过程中体验到喜悦和成功,更增加了对食物的珍惜之情,“粒粒皆辛苦”的教育就在这个过程中得以实现。

开拓国际教育 打造初中教育制高点

羲城中学,栉风沐雨,砥砺前行,成绩瞩目。

如同一段激昂的钢琴曲,羲城教育弹奏着跨越发展的最强音。在成绩面前,该校决策者并未自满,他们看得更高、更远、更辽阔。

在校东北角,一幢高16层的楼房拔地而起,内部装修豪华,外部色彩亮丽。董长林介绍,这就是该校正在建设的龙源国际部。

董长林说,龙源国际部将坚持“两

步走”战略——优质、高端,坚持“全面加特长、标准加特色”的办学思路,使学生国际化、特长化,教师专业化,管理专业化,学校特色化,龙源品牌化,1年达到淮阳之最,2年达到周口排头,三四年实现“高端精致”的目标。

“我们对龙源国际部的期望是要成为全市初中教育的高地、领头羊、排头兵,像这栋楼一样成为全市教育界最高。”董长林满怀豪情地说。

采访过程中,感动、喜悦、信心在淮阳羲城中学师生中徜徉,激情、梦想、希望在这里升腾。

家有梧桐树,引来凤凰栖。十多年来,由于该校的特色教学模式深受家长和学生的欢迎,学校的生源逐年增加。目前,该校学生人数已经达到近万人,教职工人数达到500多人。可以说,羲城中学之今日,欣欣向荣,生机勃发。

凤催芳草迎春绿,雨润桃花向日红。淮阳羲城中学,用实际行动吹响了创造教育新辉煌的号角,也以实际行动推动着淮阳这个千年古县前进的车轮。羲城中学,一定会怀揣周口大教育的梦想,砥砺前行。羲城教育一定会愈发精彩!